



Сестрорецк + Балаклава = дружба

4 февраля в Смольном состоялась церемония подписания Соглашений о сотрудничестве между Советами муниципальных образований Санкт-Петербурга и Севастополя, а также между внутригородскими муниципальными образованиями Санкт-Петербурга и Севастополя.

Соглашение о сотрудничестве между муниципальным образованием городом Сестрорецком и муниципальным образованием города Севастополя Балаклавский муниципальный округ подписали их главы – Александр Бельский и Евгений Бабошкин.

Губернатор Георгий Полтавченко назвал это знаковым событием не только для муниципалитетов, но и для жителей Петербурга и Севастополя. «У наших городов очень много общего. И Петербург, и Севастополь – города-герои, города морской славы, форпосты России. Эти соглашения сблизят нас ещё больше», – сказал губернатор, подчеркнув, что правительство города и муниципалитеты окажут своим севастопольским коллегам помощь и поддержку.

Также с приветственным словом к участникам мероприятия выступили председатель Советов муниципальных образований Санкт-Петербурга и Севастополя Всеволод Беликов и Вячеслав Просветкин.

Глава муниципального образования города Сестрорецка Александр Бельский в своём выступлении отметил важность подписания подобных соглашений о межмуниципальном сотрудничестве в целях укрепления прямых контактов между органами местного самоуправления в городах федерального значения, а также напомнил, что ранее, в июне прошлого года, аналогичное соглашение было подписано между городом Сестрорецком и городом Евпатория Республики Крым.

Владимир Крючков